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Выберите утверждения, верные для слуховой сенсорной системы человека:
 

а  — кортиев орган расположен внутри улитки
б  — основной функцией слуховой трубы является передача звуковых колеба-

ний во внутреннее ухо
в  — слуховые косточки подвижно соединены между собой
г    — колебания барабанной перепонки передаются жидкости среднего уха,

которая, в свою очередь, вызывает колебания мембраны овального окна
д  — ушную серу нельзя извлекать острыми предметами, так как это может

привести к повреждению барабанной перепонки
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